Marelli Suspension Systems Italy S.p.A.

Viale Aldo Borletti 61/63, 20011 Corbetta, Milano, Italy VAT reg. IT13012450154



Aggiornamento riferimenti societari Data di implementazione 01/11/2020

All'attenzione del Fornitore,

al fine mantenere una elevata qualità ed efficienza dei nostri servizi, la societa Marelli Suspension Systems Italy S.p.A. desidera informarvi che dalla data di cui sopra vi sara' un aggiornamento dei riferimenti da contattare da parte dei fornitori.

Prego notare che non vi saranno modifiche alla Ragione Sociale come alla Partita Iva

Tuttavia dalla data del 01/11/2020 tutte le vostre FATTURE emesse verso la societa Marelli Suspension Systems Italy S.p.A. devono essere inoltrate utilizzando le seguenti opzioni :

- 1. Via Posta inviare all'indirizzo della Casella Postale sotto indicato
- 2. Per e-mail inviare la fattura in formato PDF all'indirizzo e-mail sotto indicato

Indirizzo postale per le fatture cartacee :

(*NB: Se si mandano le fatture tramite corriere, per favore rimuovere "P.O. BOX 2" dall'indirizzo e aggiungere "Starohajska 1".)

Marelli Global Business Services Europes.r.o.

P.O.BOX 2

917 10 Trnava 10

Slovak Republic

Dovranno essere contattati i seguenti indirizzi:

Function	Team	Contact
Ricezione di fatture in formato PDF attraverso email	Scanning team	GBS.EMEA.PTP.Scanning.IT@marelli.com
Domande sullo stato della fattura, pagamenti in sospeso, note di credito mancanti, avviso di rimessa non ricevuto, tutte le domande relative a pagamenti, modifica di dettagli bancari o altri dettagli, estratti conto e promemoria	Ciclo Passivo Helpdesk team	GBS.EMEA.PTP.Helpdesk.IT@marelli.com (Tempo previsto di risposta: 48 ore) Phone: +421 33 7973 134
Modifica dei dati su conti fornitori, indirizzi, conti bancari, condizioni di pagamento, ecc.	Team Ufficio Acquisti	Acquirente - come indicato nell'ordine di acquisto
Domande su un ordine di acquisto. Domande sulla variazione di prezzo in una fattura	Team Ufficio Acquisti	Acquirente - come indicato nell'ordine di acquisto

Marelli Suspension Systems Italy S.p.A.

Viale Aldo Borletti 61/63, 20011 Corbetta, Milano, Italy VAT reg. IT13012450154



Inoltre desideriamo informarti delle seguenti regole per evitare che le fatture siano respinte e non pagate.

- Il metodo preferito per la ricezione delle vs fatture da parte di Marelli Suspension Systems Italy S.p.A. è tramite invio di documento in formato PDF. Nel caso di invio di fatture tramite trasmissione elettronica, tenere presente che devono essere in formato non modificabile/non riscrivibile. Assicurarsi che i dettagli di fatturazione siano corretti
- ❖ Per le fatture con Ordini di Acquisto, è obbligatorio menzionare sulla fattura il <u>numero dell'ordine di acquisto.</u>
- se disponibile, la vostra fattura deve riportare il numero di Partita Iva del Fornitore
- ❖ Il conto bancario aggiornato del Fornitore deve essere visualizzato nella fattura.
- ❖ Il documento di fatturazione deve riportare correttamente il nome legale, l'indirizzo e il numero di partita IVA della società Marelli.

Siete gentilmente pregati di osservare le istruzioni sopra riportate. Marelli Suspension Systems Italy S.p.A. non sarà responsabile nel caso in cui le istruzioni sopra non siano debitamente rispettate.

Cordiali saluti,

Michael Petersen

SVP Global Business Services

Marelli Corporation

Cristiana Libertini

CFO

Marelli Suspension Systems Italy

S.p.A.

Marelli Suspension Systems Italy S.p.A. Viale Aldo Borletti 61/63,

Viale Aldo Borletti 61/63, 20011 Corbetta, Milano, Italy VAT reg. IT13012450154

